

# VARAT® Pellet

PRODUS BIOCID (TP14)- Autorizație Nr: RO/2019/0120/MRA/IT/2014/00177/AUT  
Înainte de utilizare, citiți cu atenție eticheta produsului.

## COMPOZIȚIE

100g de produs conțin:

Brodifacoum ( Nr. CAS 56073-10-0)	g 0,005
Benzoat de denatonium ( Nr. CAS 3734-33-6)	g 0,001
Arome apetisante și coformulanți	q.ad 100g

## FORMULARE

Momeală rodenticidă de uz profesional, sub formă de pelete, gata de utilizare, de culoare albastră și cu miros atractant pentru rozătoare.

## SPECII ȚINTĂ

VARAT PELLETT se caracterizează printr-o palatabilitate ridicată, datorită faptului că este ușor de acceptat și de consumat de către toate speciile de rozătoare întâlnite în mod obișnuit în zonele noastre: *Rattus norvegicus* (șobolanul cenușiu de canalizare), *Rattus rattus* (șobolanul negru de acoperiș), *Mus musculus* (șoarecele de casă), chiar dacă este pus în competiție cu surse alternative de hrană.

## MEDII DE UTILIZARE

VARAT PELLETT este autorizat pentru utilizare atât în incinta cât și în jurul clădirilor industriale (incluzând depozite și cale navale), rurale ( ferme zootehnice), civile ( locuințe, pivnițe, garaje).

## MODALITĂȚI DE FOLOSIRE

Momeala rodenticidă trebuie plasată într-un recipient adecvat (capcane sau stații de intoxicare), ferit de agenții atmosferici și de dispersie în mediul înconjurător. Dacă sunt utilizate în aer liber, recipientele cu momeală trebuie poziționate la o distanță de minim 5 metri între ele, de-a lungul gardurilor, perimetrelor exterioare și pereților exteriori care se află în corespondență cu uși și porți. Recipientele trebuie aranjate astfel încât să se minimizeze riscul de ingerare accidentală de către copii sau animale non-țintă și plasate în locuri greu accesibile pentru aceștia. Containerul trebuie să fie ancorat corespunzător și să aibă accesul prevăzut numai pentru animalul țintă.





## DOZE RECOMANDATE

Șoarece de casă	40g pelete VARAT/ capcană
Șobolan cenușiu	60-100g pelete VARAT/capcană
Șobolan negru	60-100g pelete VARAT/capcană

## RECOMANDĂRI PENTRU UTILIZARE

După inspectarea zonei infestate, amplasați puncte de momeală lângă vizuinile rozătoarelor și în locurile frecventate de rozătoare sau acolo unde au fost remarcate urme ale prezenței de rozătoare, cu o cantitate de produs conform dozelor indicate. Marcați zona pe care se va aplica tratamentul, indicând riscul de otrăvire și măsurile de prim ajutor. Programați inspecții periodice, detectați consumul de momeală și re-poziționați punctul de momeală dacă observați că momeala a fost consumată. Produsul nu este destinat utilizării permanente. Folosiți mănuși adecvate pentru a manipula produsul. Nu infestați oamenii și animalele domestice, prin contaminarea alimentelor și recipientelor destinate acestora. Păstrați produsul în ambalajul original.

## MODALITATE DE AMBALARE

	
Găleată plastic 5kg	64 buc.
	
Cutie carton 10kg	52 buc.



BIOCID



## SPECII TINTA



ANTIDOT Vitamina K1

## MEDII DE UTILIZARE



## PRODUSE CORELATE



BETA 101F



BETA 701F



BETA 703F



MICRONATUR